

Hodnocení průběhu doktorandského studia PhDr. et Mgr. Drahomíra Suchánka

PhDr. et Mgr. Drahomír Suchánek nastoupil do interního doktorského studia oboru Historie/Obecné dějiny v říjnu 2001. Během tří let bez jakýchkoliv problémů absolvoval všechny předepsané zkoušky včetně státní doktorské zkoušky, proto mu bylo stipendium prodlouženo o rok, který byl určen na vypracování doktorské disertační práce. Tuto práci na téma *Vrchol otonsko-sálského systému říšské církve (vztahy imperia a sacerdotia na přelomu prvního a druhého tisíciletí)* odevzdal v září 2005.

Při přípravě disertační práce využil doktorand svých znalostí z obou dříve studovaných oborů, to znamená z historie i teologie, a lze konstatovat, že při tom postupoval velmi fundovaně a iniciativně. Ke studiu zahraničních edicí a historiografické produkce využil dvou stáží, v Kostnici a Vídni, které mu umožnily prostudovat a analyzovat velké množství primárních pramenů i potřebné odborné literatury. Díky tomu vznikla pozoruhodná práce, která vychází z dosavadních koncepcí systému tzv. říšské církve za vlády Otonů a sálské dynastie i prací těch historiků, kteří jeho existenci popírají. Autor usiluje prostřednictvím analýzy vztahů mezi královskou mocí v říši za vlády Oty III. a Jindřicha II. a církvi a srovnání se situací v předcházejících obdobích i v okolních zemích - podle mého názoru úspěšně - o prohloubení pohledu na tento po léta otevřený historický problém.

Během svého doktorandského studia se PhDr. Suchánek zapojil do výuky Semináře středověkých dějin na Ústavu světových dějin. Pracoval se studenty jak prvního tak druhého cyklu studia historie. V rámci základního kursu středověkých dějin se každoročně podílel na cvičeních (historických seminářích obecných dějin středověku do 1500). Pro studenty specializující se v druhém cyklu na dějiny středověku přednášel společně s doc. Pickovou dějiny křesťanské církve (dvousemestrální přednáška). Současně publikoval řadu článků v odborných časopisech.

PhDr. Suchánek patří mezi mladé historiky, jimž je vedle erudovanosti vlastní i svědomitost a poctivost v práci, kterou vykonává.

Praha 19.října 2005


Doc. PhDr. Dana Picková, CSc.

školitelka